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امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 2011

الدور الأول

	الكيمياء ( للمرحلتين الأولى والثانية )
	الزمن : ثلاث ساعات



	أجب عن خمسة أسئلة فقط مما يأتى :
	( الأسئلة فى أربع صفحات )

[ المعادلات الكيميائية تكتب رمزية متزنة ]


السؤال الأول : أولاً : اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتى :
1- الصيغة الكيميائية لمركب الحلقة السمراء ..........
	أ) CuSO4.NO
	ب) Fe2O3.NO
	ج) FeSO4.NO
	د)Fe2(SO4)3.NO


2- انتقال إلكترون من مستوى طاقة قريب من النواة إلى مستوى طاقة بعيد، يعنى أنه ...........
	أ) فقد كما من الطاق
	ب) اكتسب كما من الطاقة

	ج) انبعث منه إشعاع ضوئى 
	د) لم يفقد جزءاً من طاقته


3- يلزم ... من محلول هيدروكسيد الصوديوم 0.5 مولر لمعايرة 50سم3 من حمض الكبريتيك 1مولر.

	أ) 50 سم3
	ب) 100 سم3
	ج) 200 سم3
	د) 500 سم3


4- الحاصل الأيونى للماء يساوى ........ مول / لتر.
	أ) 10-14
	ب) 10-7
	ج) 1410
	د) 710


5- عدد تأكسد الهيدروجين فى الفوسفين ........
	أ) +1
	ب) +3
	ج) -1
	د) -3


	6- يسمى المركب التالى
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	........



	أ) 1 كلورو - 4.4 ميثيل هكسان
	ب) 2 كلورو - 4.4 ميثيل هكسان

	ج) 1 كلورو - 4.4 ثنائى ميثيل بنتان
	د) 2 كلورو - 4.4 ثنائى ميثيل هكسان


ثانياً : وضح بالمعادلات الكيميائية المتزنة كيف تحصل على كل من :
1- إيثيلين جليكول من إيثانول.

2- الحديد من كلوريد الحديد III.
3- إيثير ثنائى الإيثيل من سكر القصب.
4- حمض بنزويك من كربيد كالسيوم.
( بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية )

134 ث. ع / أول تابع
السؤال الثانى : 
أولاً : اكتب المصطلح العلمى الدال على العبارات الآتية :
1- رابطة تتم بين ذرتين مختلفتين والفرق فى السالبية الكهربية بينهما أقل من 1.7.

2- مجموعة من خطوط الطيف الملونة وتختلف من عنصر إلى عنصر آخر.
3- عملية تحويل الهكسان العادى إلى بنزين عطرى.
4- ظاهرة عدم تأثر بعض الفلزات من الحديد والكروم والألومنيوم بحمض النيتريك المركز.
5- محلول معلوم التركيز يستخدم فى تعيين تركيز محلول آخر.
ثانياً : 
احسب تركيز أيونات الهيدروجين فى محلول 0.1 مولارى من حمض الهيدروسيانيك HCN عند 525 م علماً بأن ثابت الإتزان للحمض Ka = 7.20 × 10-10
ثالثاً : اكتب الصيغة البنائية لكل من :
1- 2.2 ثنائى برومو - 1 بيوتانول.
2- المركب المستخدم فى عمليات التنظيف الجاف.
3- بروبانون.
السؤال الثالث : 

أولاً : اذكر السبب العلمى :

1- سبيكة الذهب والنحاس من السبائك الاستبدالية.
2- حمض البيركلوريك أقوى من حمض الأرثوفوسفوريك.
3- زيادة سرعة التفاعل بارتفاع درجة الحرارة.
4- درجة غليان الأحماض الكربوكسيلية أعلى من درجة غليان الكحولات المقابلة.
ثانياً : من التفاعل التالى :

NH4NO2 
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 N2 + 2H2O
 
أوجد عدد جزيئات النيتروجين الناتجة من تسخين 16 جم من نيتريت الأمونيوم.
[ N = 14, H = 1, O = 16 ]

ثالثاً : قارن بين :
1- الموجات المادية والموجات الكهرومغناطيسية.

2- البروبان الحلقى والبروبان العادى ( من حيث النشاط ) مع بيان السبب.
( بقية الأسئلة فى الصفة الثالثة )
134 ث. ع / أول تابع
السؤال الرابع :
أولاً : وضح الدور الذى يقوم به كل من :

1- الحجر الجيرى فى الفرن العالى عند استخلاص الحديد من خاماته.

2- ثنائى فلورو ثنائى كلوروكربون.
3- الفوسفور.
ثانياً : اختر من العمود (ب)، (ج)ت ما يناسب العمود (أ) :

	(أ)
	(ب)
	(ج)

	1-
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	1- PVC
	1- تبطين أوانى الطهى.

	2- 
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	2- تفلون
	2- مواسير الصرف الصحى والرى.

	3-
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	3- بولى إيثيلين
	3- السجاد والمفارش.

	4-
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	4- P.P
	4- الزجاجات البلاستيك.


ثالثاً : كيف تميز علمياً بين :
1- حمض الكربوليك وحمض البنزويك.

2- حمض كبريتيك مخفف - حمض كبريتيك مركز.
3- إيثيلين وأسيثيلين.
رابعاً : رتب المواد الآتية حسب الصفة المبينة أمام كل منها :

 
1- C2H5OH - HCl - C6H5OH - CH3COOH - 
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( تنازلياً حسب الصفة الحمضية )

 
2- ذرة بور - ذرة طومسون - ذرة والتون - ذرة رذرفورد.

( تصاعدياً من الأقدم إلى الأحدث )

السؤال الخامس :

أولاً : احسب ثابت الاتزان Kp للتفاعل :

N2(g) + 2O2(g) ( 2NO2(g)
إذا كانت الضغوط هى 2 ضغط جو، 1 ضغط جو، 0.2 ضغط جو للغازات O2 , NO2, N2 
على الترتيب.

( بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة )
134 ث. ع / أول تابع
ثانياً : ما المقصود بكل من :
 
1- الأكاسيد المترددة. 


2- الخاصية البارا مغناطيسية.

 
3- قاعدة لوشاثيليه. 


4- التهجين.

ثالثاً :

[image: image8.wmf]
· اكتب الصيغ البنائية للمركبات من 1 إلى 5.

· اذكر شروط تفاعل تحويل المركب 1 إلى 4.
السؤال السادس :

أولاً : ساهم العلماء الآتى أسماؤهم فى تقدم علم الكيمياء، وضح الدور الذى قام به كل منهم :

 
1- ديفى. 


2- ماركونيكوف.
 
3- هوند.

ثانياً : وضح التأكسد والاختزال فى التفاعل الكيميائى الآتى لكل من الحديد والكبريت :

2 FeCl3 + H2S ( 2HCl + 2FeCl2 + S

ثالثاً : اذكر اسم كل من المركبات التالية مع كتابة الصيغة البنائية لكل مما يأتى :
1- ألكان به ست ذرات كربون ولا يحتوى على مجموعة  - CH2 فى تركيبه.

2- ألكين ينتج عن الهيدرة الحفزية له كحول ثالثى.
رابعاً : رتب الخطوات التالية للحصول عل الميثان من الإيثان :

 
1- الهلجنة. 



2- التحلل المائى.
 
3- الأكسدة التامة. 


4- التعادل.

 
5- التقطير الجاف بالجير الصودى.

انتهت الأسئلة
134 ث. ع / أول
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